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37. EVROPSKI ŠAMPIONAT ZA KADETE I JUNIORE 
BORBE I KATE POJEDINAČNO-JUNIORI I JUNIORKE 

 

 

MILANA JAKŠIĆ (KATE-JUNIORKA) 
U prvom kolu izgubila od takmičarke iz Slovačke rezutatom 0:5 i završila 

takmičenje. 

RELJA MIJANOVIĆ (KATE-JUNIOR) 

U prvom kolu bio je slobodan, u drugom kolu sa rezultatom 5:0 pobedio je 
takmičara iz Švedske, u trećem kolu pobedio je domaćeg takmičara iz 

Turske rezultatom 3:2, a u polufinalu sa rezultatom 3:2 savladao je 

takmičara iz Italije. U finalnom susretu sastao se sa takmičarem iz Belgije od 

koga je izgubio rezultatom 1:4 i osvojio vicešampionsku titulu i srebrnu 
medalju. 

 

DEJAN ZIROJEVIĆ (-55, JUNIOR) 

U prvom kolu je pobedio takmičara iz Ukrajine rezultatom 3:1, u drugom 

meču savladao je takmičara iz Švajcarske takođe rezultatom 3:1. U trećem 
meču izgubio je rezultatom 0:3 od takmičara iz Rusije koji se plasirao u 

finale. U prvom repasažnom meču poražen je od takmičara iz Grčke 

rezultatom 0:4. Plasman: 7. Mesto. 

STEFAN JOKSIĆ (-61, JUNIOR) 
Za protivnika u prvom kolu Joksić je imao takmičara iz Hrvatske koga je 

savladao sa maksimalnih 5:0. U drugom kolu nakon nerešenog meča (3:3) i 

produžetaka 1:2 izgubio je od takmičara iz Španije i tako završio ovo 

takmičenje. 
NENAD KELEBIĆ (-68) 

U prvom kolu sastao se takmičarem iz Austrije koga je nakon nerešenog 

rezultata (0:0) i sudijskog preglašavanja savladao sa 4:0. U drugom kolu 

pobedio je takmičara iz Rumunije sa 3:0 i zatim izgubio od takmičara iz 

Slovačke sa 0:6 i time završio takmičenje. 
JELENA TUFEGDŢIĆ (-48) 

U prvom kolu izgubila je od takmičarke iz Španije 1:2. Takmičarka iz Španije 

se plasirala u finale i tako našoj takmičarki omogućila nastup u repasažu. U 

prvom repasažnom meču Tufegdžićeva je nakon nerešenog rezultata (1:1) i 
produžetaka (1:1) na sudijsko izjašnjavanje ovaj meč izgubila sa 1:3. 

MARIJA STEVANOVIĆ (-53) 

U prvom kolu sa rezultatom 0:2 poražena je od takmičarke iz Crne Gore.  

ISIDORA ĆIRKOVIĆ (JUNIORKA, -59) 
U prvom kolu debitantkinja Isidora radila je protiv veoma kvalitetne 

takmičarke iz Francuske od koje je izgubila rezultatom 0:5. U repasažnom 

meču poražena je od takmičarke iz Belgije sa 0:1. 



LENA LUKOVIĆ (JUNIORKA, +59) 

U prvom kolu poražena je nakon produžetaka sudijskim izjašnjavanjem 1:3. 

U regularnom delu meča bilo je 1:1, a u produžecima 0:0. 
MILOŠ CICOVIĆ (-76) 

U prvom kolu sa rezultatom 4:0 pobedio je takmičara iz Austrije. U drugom 

kolu sastao se sa takmičarem iz Španije koga je pobedio rezultatom 2:1. U 

trećem kolu izgubio je od takmičara iz Makedonije rezultatom 0:3. Takmičar 
iz Makedonije plasirao se u finale i našem takmičaru omogućio nastup u 

repasažu. U prvom repasažnom meču naš takmičar minimalnim rezultatom 

1:0 pobedio je takmičara iz Gruzije. U borbi za bronzanu medalju sastao se 

sa takmičarem iz Francuske, rezultat je bio 0:2 u korist takmičara iz 
Francuske. Plasman: 5. Mesto. 

STEFAN LAPADAT (JUNIOR, +76) 

U prvom meču savladan je od strane takmičara iz Belgije sa 2:6 i tako je 

završio ovaj debitantski nastup na međunarodnoj sceni. 


